
Referat fra  saunamødet tirsdag d. 29.11 kl. 19 i Friserhuset i Nykøbing F. 

Tilstede: Bøtø :Ruth, Stubbekøbing :Grethe; Marianne, Annette, Gåbense: Hanne, Nykøbing F: 
Lone, Bente, Lene, Formand: Ann 

1. Hvordan er det gået på saunastederne, en runde 

Bøtø. Gået godt, fast åbningstid, lukkede alt efter besøg. Folketidende på besøg, hvilket gave en 
rigtig god omtale, og flere medlemmer.  Kom 1100 kr ind 
 
Stubbekøbing:  Den nye runde er kommet godt i gang, Manglende brænde gjorde det var svært at 
komme i gang. Der kom rigtig mange til indvielse ved fuldmånebadning. Var usikker på om nogle 
manglede at betale, men vil ikke være ”politimænd”.  Kom 650 kr ind 
 
Gåbense: Gået godt. Åbent 4 dage om ugen eksperimenterede med forskellige åbningstider. 
Havnen bakkede godt op med spot og god placering. Gik fra saunaen når der var åbningstid og 
kom tilbage og lukkede.  Kom 1348 kr. ind 
 
Nykøbing F.: Gået godt. Åbent alle dage med skiftende åbningstider. Fungerede godt at sætte 
åbningstider på døren. Der var 1 sauna ansvarlig, når saunaen var åben.  Kom 1928 kr ind. 
 
Forslag/ orientering. 

 evt. års sauna kort, drøfter vi til næste sæson. 
 Ur til saunaen, i forgangen, Grethe undersøger og køber. 
 En god ide er at være en til at tænde op og en anden til at lukke. 
 Forslag om Vistaprint skilt som kan sidde fast på døren, med priser og mobil Pay nr. Ann 

undersøger. 
 Kommunen sætter logo på saunaen for Guldborgsund Kommune og Vinterbadernetværket. 
 Mange nye medlemmer 

 
2 Økonomi – løber det rundt eller skal prisen sættes op? 
Indtægter fra saunaen    5027, 00 
Udgifter Brænde, transport og rengøring 3995,00  
Overskud uge 41 til 47   1032,00 
 
Der er kommet rigtig mange medlemmer vi er ca 180 medl. 
 
3. Overblik over hvad vi har af brænde. 
Vi har brugt ca. 1 ½ rummeter, vi har ca. 5 rummeter, passer nok til resten af sæsonen. 
 
4. Nytårsaften står Saunaen ved Ndr. Bådelaug. Hvordan sørger vi for at undgå uønsket 
hærværk. 
Ndr. Bådelaug ønsker ikke at saunaen står ved Bådelauget Nytårsaften. Lene kontakter Thomas for 
en ”overnatning for saunaen” hos Thomas eller kommunens materialeplads. 



 
5. Hvordan forholder vi os til virksomheder, der gerne vil have saunaen stående.  Hesnæs cafe 
har forespurgt om de kan have saunaen stående. 
Konceptet er at saunaen er givet til medlemmerne af kommunen. Virksomheder kan ikke 
beslaglægge saunaen, men må tage kontakt til f.eks Thomas med Den Rullende Sauna og betale 
for leje. 
 
6. Skal vi have et loft for, hvor mange steder saunaen kan stå.  
Vores første år er et erfarings år. Udgangspunktet er at vi ikke ændrer på stederne. Saunaen står 4 
steder resten af året. Efter sæsonen kan vi evaluere på dette. 
 
7 Optagelse i saunagruppen  
Saunaen er selvsupplerende 
 
8. Annoncering, opslag af badetider, hvornår og hvordan. 
Det blev besluttet at Saunaens åbningstider sendes til Ann senest 3 dage før saunaen kommer til 
saunastederen. Ann lægger det så op på Vinterbadernetværkets hjemmeside. På Vinterbadernes 
FB side lægger Ann et link op med henvisning til hjemmesiden. 
 
Alle var enige om at det havde været en god succes med Rulle Marie. 
 
 
Ref. Lene Vinther 


